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AOS DEZOITOS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE HORAS 
DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, SECRETARIADO PELOS VEREADORES PRIMEIRO 
SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO 
SECRETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES, 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, DAVI IMBERNOM MENDES, LEOCADIO 
RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO 
DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM SETE VEREADORES EM 
PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU 
PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA TREZE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE 
E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER 
LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O 
PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS 
PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS, AGRADECEU AO PREFEITO E A SECRETÁRIA DE OBRAS POR TER 
INDO FAZER A LIMPEZA NO DISTRITO DE NOVA COLINA, O MESMO FALA QUE ESTAR 
AGUARDANDO AS MÁQUINAS PARA A VILA BOA ESPERANÇA NO QUAL ELES TEM UMA MISSÃO 
PARA ESTA VICINAL, SEGUNDO A SECRETÁRIA DE OBRAS ASSIM QUE O COMBUSTÍVEL 
ESTIVER DISPONÍVEL AS MÁQUINAS ESTARÃO LÁ PARA FAZER A RECUPERAÇÃO DA VICINAL 
ZERO SEIS; FALOU DO REINICIAMENTO DESTE SEGUNDO SEMESTRE DE FORMA QUE APARTE 
DE AGORA ELES TEM UM NOVO PERÍODO QUE É O PERÍODO DO VERÃO, ONDE APARTE DE 
AGORA A POPULAÇÃO ESTARÁ AGUARDANDO SOBRE A SECRETARIA DE OBRAS E A 
SECRETARIA DE URBANISMO POSSAM MELHORAR MAIS, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE AS RECLAMAÇÕES DAS TAXAS DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, VISITOU ALGUMAS ESCOLAS ONDE JÁ IRÁ COMEÇAR AS AULAS EM 
REMANSO E ITAQUERA ONDE FOI IMPLANTADO O SEXTO E SÉTIMO ANO, AGRADECEU O 
PREFEITO POR ATENDIDO ESTE PEDIDO, PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO POR TER 
ENTENDIDO O SEU SENTIMENTO; ENTENDIDO O SENTIMENTO DA AQUELAS PESSOAS QUE 
NÃO TEM CONDIÇÕES DE COLOCAR SEUS FILHOS PARA ESTUDAR EM NOVO AIRÃO OU EM 
OUTRO LOCAL. O MESMO AINDA FEZ UM PEDIDO AOS PRESIDENTES DE COMISSÕES PARA 
QUE ELES VOLTEM A DISCUTIR AS DISCURSÕES DAS COMISSÕES POIS A COMISSÃO É O 
BRAÇO DIREITO DO LEGISLATIVO, AINDA PEDIU QUE FICASSE REGISTRADO EM ATA SOBRE 
OS PRESIDENTES DE COMISSÕES QUE QUANDO HOUVESSE UMA CONVOCAÇÃO QUE FOSSE 
ESPECÍFICA PARA SER DELIBERADO O PROJETO, SE A UMA CONVOCAÇÃO AS VEZES TEM 
MATÉRIA QUE TEM INTERESSE DE PARTICIPAR, OPINAR OU SE ARTICULAR DETERMINADO 
ASSUNTOS QUE TRAMITAM NAS COMISSÕES, E MUITAS VEZES PASSAM BATIDOS, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA 
O GRANDE EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM 
DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA 
INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO DOZE, DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO QUINZE DE DOIS MIL 
E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. SOLICITOU AO 
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PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO 
ZERO TREZE, DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI IBERNOM 
MENDES.SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. 
O VEREADOR CARLINHO DA SILVA PEDIU QUE FOSSE REGISTRADO A AUSÊNCIA DA 
VEREADORA CRISTIANE ONDE A MESMA ESTAR RESOLVENDO UNS ASSUNTOS PESSOAIS, 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 
MÁRCIO ALVES FEZ SEU RELATO SOBRE QUE A MAIORIA DOS VEREADORES TEM UMA BOA 
RELAÇÃO EM PÚBLICO RURAL. FALOU QUE FICASSE ATENTO QUANDO ESSAS MÁQUINAS DO 
GOVERNO DO ESTADO E DA PREFEITURA ONDE ESTAR SENDO FEITO UM CONVÊNIO DE 
RECUPERAÇÃO DE VICINAIS, PORQUE MUITAS VEZES ESTAS MÁQUINAS FAZEM O SERVIÇO 
NO VERÃO E MUITOS BUEIROS ESTÃO ENTUPIDOS, ESSAS MÁQUINAS TAMPAM OS BUEIROS 
E AS VICINAIS FICAM COM PROBLEMA QUANDO CHOVE, O VEREADOR LEOCÁDIO FALOU QUE 
NÃO É REGIMENTAL NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS PEDIR UM APARTE MAIS PEDIU 
AUTORIZAÇÃO PARA FAZER UM COMENTÁRIO, PARA ENRIQUECER A FALA DO VEREADOR 
MÁRCIO ALVES FALOU ONDE O VEREADOR HAVIA CITADO UM EXEMPLO DA VICINAL DEZ, 
MAIS A VICINAL DOZE FOI FEITO UM MAL TRABALHO, E NA QUATORZE TAMBÉM O TRABALHO 
FOI MAL FEITO. TEM ALGUMAS PONTES NESTAS VICINAIS SE FOR OLHAR EM BAIXO DELAS 
DAR PARA VER QUE SÃO MADEIRAS VELHAS. ONDE NÃO FORAM RETIRADAS ESTAS 
MADEIRAS SIMPLESMENTE RETIRARAM APENAS AS PARTES DE CIMA DESTAS PONTES, O 
MESMO AINDA FALA QUE SERIA INTERESSANTE MONTAR UMA COMISSÃO EXTRA PARA ASSIM 
PODEREM DISCUTIR SOBRE ESTA SITUAÇÃO, ENCERROU SEU APARTE. O VEREADOR DAVI 
FALOU SOBRE ESTAS SITUAÇÃO ONDE AINDA FALA QUE REALMENTE É MUITO IMPORTANTE 
ACOMPANHAR ESTA SITUAÇÃO, FALOU DA INDICAÇÃO QUE FEZ ONDE FOI JUSTAMENTE POR 
CONTA DE SERVIÇO MAL FEITO ONDE NÃO TEM BUEIROS AO INVÉS DE DESOBSTRUIR DEIXAR 
MELHOR A PASSAGEM DA ÁGUA, FAZEM É ENTUPIR OS BUEIROS, AINDA DAS VICINAIS QUE 
NÃO TEM NEM TRÊS ANOS QUE FORAM RECUPERADAS E JÁ ESTÃO PRECISANDO DE 
RECUPERAÇÃO TOTAL; AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR 
RILDO FERREIRA FALOU SOBRE A VACINA DO COVIDI9 ONDE A INICIOU DA FAIXA ETÁRIA DE 
DOZE A DEZESSETE ANOS E A VACINAÇÃO É DE SEGUNDA A SEXTA FEIRA NA ESCOLA 
POSSAMAI, MAIS O ÍNDICE DE PROCURA ESTAR BAIXA, E TODOS OS ADOLESCENTES 
PRECISAM SE VACINAREM PARA ASSIM CRIAR UMA IMUNIDADE TOTAL EM RELAÇÃO ESTE 
VÍRUS AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR ADRIANO 
JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO VEREADOR GILMÁRIO POIS O MESMO ESTAR COM A AGENDA 
COM O DEPUTADO ESTADUAL NETO LOUREIRO TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR 
EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA 
QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 
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